

平安创建

PING AN CHUANG JIAN

学费不用愁,还有奖学金

民警牵线律师助学困难家庭学子



通讯员 章飞燕 本报记者 陈洋根

本报讯 10岁的小杰是杭州淳安姜家镇桂溪村人,一度面临失学困境的他,如今可以安心地坐在教室里读书了,他的奶奶也不用为他的学费问题而发愁。小杰能够继续上学,得感谢詹伟君。

詹伟君是淳安城郊派出所教导员,每个月都会去姜家镇桂溪村走访。在与村民的交谈中,他了解到,村里有些孩子因为家庭贫困,生活和学习都非常困难。就拿今年读4年级的小杰来说,他的父母离婚后便各自离家出走,多年不回家,留下小杰跟着年迈的奶奶生活。家中就靠奶奶一个人干农活的收入过日子,小杰在学校



找工作当心被骗

通讯员 喻跃翔 摄

近日,台州黄岩警方在劳动力市场开展“防范求职诈骗”宣传活动,讲解相关案件,提高求职者的防范意识。

平安榜样

“最美刷墙哥”,“生意”接到手软

通讯员 陈正军

近日,罗冰又开始了新一年的义工生活,帮嵊州市区的5户人家免费修补墙壁。

27岁的罗冰是河南商丘人,8年前随父母到嵊州从事装修工作。从去年4月份到今年春节前夕,他已经为107户居民免费修补墙壁,被誉为“最美刷墙哥”。刚从老家过完年回到嵊州,他就接了67笔“生意”。

罗冰说他以前喜欢玩网络游戏,白天无论干活多累,晚上总要玩一会儿,遇到休息天,会一整天坐在电脑桌前。对此,父母老是批评他。

如何打发空余时间?罗冰说他以前曾随一些公益组织做过义工,就想着何不用自己的特长去帮助别人!

去年4月,罗冰在嵊州的一家社区网站发了一个帖子:免费为市民修补墙壁。

结果出乎意料,跟帖中很大一部分人表示不解,甚至对他进行嘲笑和谩骂。“有人说我是小偷,肯定是借着免费装修之名‘探路’;也有人说我可能做了坏事,想还良心债,反正多难听的话都有。”罗冰说。

平安生活

整个东亚不足百只的水鸟 有三分之一留在台州过冬

通讯员 赵虹

对于人类来说,绿水青山就是金山银山,而对于野生动物来说,绿水青山则是它们生存的美丽家园。由于台州环境状况的显著改善,去年以来,台州多个区域发现了种类多样、数量可观的集群野生水鸟,甚至包括黑脸琵鹭等一些濒危鸟类。



特别让人惊喜的是——全球只有几千只,整个东亚都不足100只的卷羽鹈鹕,竟然有三分之一留在台州湾滨海湿地过冬。

1个月前,台州湾滨海湿地来了一群“不速之客”——它们冠羽卷曲、通体银白,特别是那长长的大嘴,让人过目

难忘。

这些长相呆萌的鸟儿,不仅嘴巴大,身形也大。每只足足有二三十斤,翼展超过3米,堪称鸟类中的“巨无霸”。

这种大嘴巨鸟的学名叫作卷羽鹈鹕。别看人家长相平平,但身价却很高,2013年被列入《世界自然保护联盟》濒危物种红皮书。

据国际水鸟与湿地研究局调查统计,卷羽鹈鹕全球只有几千只,东亚种群总量已不足100只。

这些稀客,来自蒙古西部边境的西伯利亚荒原。每年的10月初,它们拖儿带女从老家出发,沿着内蒙古、山西、河北、河南、山东、江苏、上海、浙江这样一条漫长的迁徙路线,飞越五千余公里,停驻在我国东南沿海过冬,最南可达广东海丰甚至香港。当春暖花开时,它们又将重复一次北迁的万里征程。

省林业厅工作人员介绍,前些年,在我国很难发现野外种群的卷羽鹈鹕,因为它们对环境的要求极为苛刻:喜欢生活在大水面、人为干扰少、生态环境优越的“乐土”。

卷羽鹈鹕的出现,常常被认为是栖息地生态环境改善的有力证据。卷羽鹈鹕留在台州湾滨海湿地过冬,这也说明台州的湿地环境越来越好。



PING AN SHENG HUO

平安点滴

PING AN
DIAN DI

户籍民警上门办证

通讯员 范敏静 摄

“真是太感谢你们了,还特地跑一趟!”近日,平阳县公安局鳌江镇派出所户籍民警上门为行动不便的林老伯办理二代身份证,林老伯拉着民警的手道谢。

林老伯身体不好,一直卧病在床。最近,家属为他办理医疗费报销时,发现他的身份证丢失,试着给派出所打了咨询电话,没想到民警这么快就上门办证了。



精准打击捣毁赌场

通讯员 胡昌清 陈为增

本报讯 近日,缙云县公安局东方派出所在打击“黄赌毒,盗抢骗”行动中,成功捣毁一个赌场,2名嫌疑人被刑拘。

为护航G20峰会,东方派出所加强重点地段、重点时段的巡逻,主动听取群众的诉求和呼声,切实了解掌握社情民意,并排查化解矛盾纠纷,消除隐患,打造“平安东方”。

真学真信学用结合

通讯员 沈其军

本报讯 近日,海盐县烟草专卖局研究制定了《党组中心组2016年度理论学习计划》,提出在学习内容上把握“六个深入学习”、在学习方式上把握“四个方面要求”,切实提高党组中心组理论学习的计划性、针对性和实效性。

该局把加强和改进党组中心组学习,作为今年党建的重要工作,要求把理论学习与贯彻落实行业一系列重大部署结合起来、与促进企业转型发展结合起来、与工作实际和干部职工的思想实际结合起来,学而信、学而用、学而行,确保“十三五”开局之年各项工作的顺利推进。

依法整治无证经营

通讯员 吕力

本报讯 近日,嘉善县烟草专卖局西塘管理所依法开展无证经营专项检查行动,成效显著。

此次行动的目标是乡镇主要街道、新农村小区的无证经营户。经过前期的信息梳理和重点排摸,专卖执法人员在行动中捣毁非法卷烟窝点1个,查获无证经营案件3起,共查获各类违法卷烟166条,总案值21353元。

下阶段,该所将进一步加大检查执法力度,通过错时检查、联合执法等方式,依法严厉打击各类卷烟违法行为。

护送超限运输车辆

通讯员 徐莹 舒刚良 摄

近日,320国道衢州超限运输车辆检测站的路政人员在路面巡查时,发现一辆安徽牌照的半挂车装运大件设备,属于严重超限运输。

路政人员护送该车到检测站进行紧急处理,协助做好上路的安全防护措施后,一路护送到江西境内。

